

Fotbalisté Jindřichovic znovu usedli na kola

Tým okresního přeboru mužů se již popáté vypravil na letní soustředění, kromě cyklovýježděk čekala na hráče i návštěva pivovaru

ZDENĚK PLACHÝ

Jindřichovice – Tradiční letní soustředění na kolech, již páté v pořadí, mají za sebou fotbalisté FK Jindřichovice, kteří si za hlavní tábor vybrali opět kemp v Úlici na přehradě Hracholusky.

„Letos se nám sešla zatím nejvyšší účast, celkem 15 lidí. Odjezd byl naplánován na páteční ráno ze sokolovského vlakového nádraží. Ti, co bydlí v Jindřichovicích, tedy hned na úvod absolvovali na kole úsek z Jindřichovic do Sokolova. Už při odjezdu na soustředění však nastala komplikace, protože ze čtvrtka na pátek hodně přišlo a trať z Kynšperka do Chebu byla uzavřena, a musela se tak využít náhradní autobusová doprava,“ přiblížil Tomáš Havlík.

V Chebu na jindřichovickou výpravu našťastí počkal navazující rychlík, a fotbalisté se tak mohli dle plánu přepravit do Stříbra. „Odtud jsme vyrazili po cyklostezce na 15 km dlouhou trať do našeho kempu v Úlici, který se na dvě noci stal našim domovem,“ pokračoval Havlík.

Odpoledne si hráči z hornického okresu zahráli volejbal a poté již vyrazili na cyklovýjezdku do kempu Radost.

Na sobotu měli Jindřichovičtí naplánovanou cestu do Plzně, spojenou s návštěvou místního pivovaru. „Vyjeli jsme chvíli po desáté hodině. Cestou byla občerstvovací zastávka v Malesicích a chvíli po poledni jsme dorazili do západočeské metropole, kde nás čekal oběd ve známé restauraci Na Spilce a poté již následovala dvouhodinová prohlídka pivovaru, spojená s ochutnávkou piva přímo z pivovarských sklepů,“ popsal program hráč FK Jindřichovice.

Z pivovaru se účastníci soustředění ještě vypravili na plzeňské náměstí a poté již vyrazili zpět do kempu, kde je čekala zábava. „Na přehradě Hracholusky ten den zahajovali letní sezónu a při té příležitosti zde vystoupila kapela Anakonda Benda, která vydržela hrát až do jedné hodiny v noci,“ upřesnil Havlík.

Neděle byla již závěrečným dnem soustředění, po desáté hodině dopoledne usedli fot-

balisté Jindřichovic znovu na své bicykly, na kterých se přepravili do Stříbra, kde si počkali na vlakový spoj do Soko-

lova. To se však netýkalo všech účastníků letního soustředění. „Pět odvážlivců se vydalo na cestu až do Jindři-

chovic na kole,“ vysvětlil Tomáš Havlík, který sám považuje celou akci za povedenou. „Počasí nám přálo, nikdo se

nezranil. Navíc tentokrát na soustředění nejeli již pouze starší hráči, ale i ti mladší,“ pochvaloval si.



JINDŘICHOVICKÁ VÝPRAVA na vlakovém nádraží ve Stříbrě.

Foto: Archiv FK Jindřichovice